
Repertorio n. 23715  Raccolta n. 14025
VERBALE DI ASSEMBLEA DELLA SOCIETÀ

“Mid Industry Capital S.p.A.”
tenutasi in data 12 settembre 2017

REPUBBLICA ITALIANA
L’anno duemiladiciassette, il giorno quindici del mese di settembre,
in Milano, in Via Metastasio n. 5,
io sottoscritto Mario Notari, notaio in Milano, iscritto nel Collegio No- 
__tarile di Milano,
procedo alla redazione e sottoscrizione del verbale dell’assemblea or- 
_dinaria e straordinaria della società

“Mid Industry Capital S.p.A.”
con sede in Milano (MI), Galleria Sala dei Longobardi n. 2, capitale
___sociale euro 5.000.225,00 interamente versato, iscritta nel Registro 
___delle Imprese di Milano, al numero di iscrizione e codice fiscale 
______05244910963, Repertorio Economico Amministrativo n. 1806317, so- 
_cietà con azioni quotate presso Borsa Italiana S.p.A.,
tenutasi, alla mia costante presenza,

in data 12 settembre 2017
in via Filodrammatici n. 3, presso Mediobanca S.p.A.

Il presente verbale viene pertanto redatto, su richiesta della società 
___medesima, e per essa dal presidente del Consiglio di Amministrazio- 
_ne Federica Mor, nei tempi necessari per la tempestiva esecuzione
___degli obblighi di deposito e pubblicazione, ai sensi dell’art. 2375 c.c.
L’assemblea si è svolta come segue.

* * * * *
Alle ore 15,05 assume la presidenza dell’assemblea Federica Mor, ai 
_sensi dell’articolo 14 dello statuto sociale, nella sua qualità di presi- 
___dente del Consiglio di Amministrazione, la quale rivolge a tutti gli in- 
__tervenuti il suo più cordiale benvenuto e comunica, al fine della verifi- 
_ca della costituzione dell’assemblea:

che, a cura del personale dalla stessa autorizzato, è stata accerta- 
_ta la legittimazione degli azionisti presenti ad intervenire all'assem- 
_blea ed in particolare è stata verificata la rispondenza alle vigenti 
___norme di legge e di statuto delle deleghe portate dagli intervenuti;

che sono fino a questo momento presenti, in proprio o per delega, 
_numero 3 azionisti rappresentanti numero 3.826.923 azioni ordina- 
_rie pari al 90,681% delle complessive n. 4.220.225 azioni ordinarie.

Dichiara pertanto validamente costituita la presente assemblea per 
___deliberare sulle materie all’ordine del giorno. 
Propone quindi all’assemblea, ai sensi dell’art. 14 dello statuto socia- 
_le, di nominare me notaio quale segretario dell’assemblea, con l’inca- 
_rico di assistenza per lo svolgimento dei lavori assembleari e di reda- 
_zione del verbale in forma pubblica.
A questo punto chiede la parola Dario Radaelli, in nome e per conto
__del socio Paolo Iemmi, svolgendo il seguente intervento:

"Avrei delle perplessità circa la nomina del notaio Mario Notari, e a 
___tal fine, chiederei conferma allo stesso, in quanto ho notato che il me- 
_desimo è arrivato prima dell'assemblea ed è stato chiuso lì, nella 
____
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stanza accanto, nel pensatoio, tre quarti d'ora, non si capisce a far 
___che cosa. Allora è imparziale o non è imparziale? Gradirei una rispo- 
_sta del Professore."
In risposta a Dario Redaelli faccio presente di essere stato chiamato
__a redigere per atto pubblico il verbale di assemblea della società in- 
__corporante di questa stessa operazione, appena prima della presente
_assemblea.
Il signor Dario Radaelli ringrazia della risposta ma chiede comunque 
__che l’intervento venga integralmente verbalizzato.
Quindi, in mancanza di contrari o astenuti, il Presidente mi conferma
__l’incarico quale segretario della presente riunione e mi invita a fornire, 
_per suo conto, le informazioni preliminari e le disposizioni procedurali 
_dei lavori assembleari e tutta l’informativa conseguente.
A seguito dell’incarico ricevuto, porto a conoscenza:

che le azioni della società sono negoziate presso il Segmento Pro- 
_fessionale del Mercato degli Investment Vehicles (MIV), organizza- 
_to e gestito da Borsa Italiana S.p.A.;

che l’avviso di convocazione della presente assemblea, indetta in 
__prima convocazione per il giorno 12 settembre 2017 alle ore 15,00
_presso Mediobanca S.p.A. in Milano, via Filodrammatici n. 3 e, oc- 
_correndo, in seconda convocazione per il giorno 13 settembre 
_____2017, alle ore 14,00 in questo luogo, è stato pubblicato sul sito in- 
__ternet della società in data 22 giugno 2017 e sul quotidiano "Il Gior- 
_nale" in data 24 giugno 2017;
che non è pervenuta alla società alcuna richiesta di integrazione 
___dell'ordine del giorno, ai sensi dell'art. 126-bis del d.lgs. n. 58/1998 
_("TUF");

che, per il Consiglio di Amministrazione, sono presenti, oltre al pre- 
_sidente Federica Mor, l’Amministratore Delegato Giovanni Arrigo, il 
_Vice Presidente Stefano Bucci, ed il Consigliere Edoardo Gambira- 
_si;

che, per il Collegio Sindacale, sono presenti il presidente Luca 
_____Bandera, ed i sindaci effettivi Alessandro Masera e Mariateresa 
___Diana Salerno;

che sono presenti, con funzioni ausiliarie, alcuni dipendenti e colla- 
_boratori della società;
che il capitale sociale di euro 5.000.225,00 è diviso in n. 4.220.225 
_azioni ordinarie senza indicazione del valore nominale;

che per le azioni intervenute consta l'effettuazione degli adempi- 
___menti previsti dalla legge;

che mi riservo di comunicare le variazioni delle presenze che sa- 
___ranno via via aggiornate, durante lo svolgimento dell'assemblea;

che l'elenco nominativo degli azionisti partecipanti in proprio o per 
__delega alla presente assemblea con specificazione delle azioni 
____possedute e con indicazione della presenza per ciascuna singola 
__votazione – con riscontro orario degli eventuali allontanamenti pri- 
__ma di ogni votazione – costituirà allegato del verbale assembleare;

che gli azionisti che detengono, direttamente o indirettamente, una 
_partecipazione al capitale sociale in misura superiore al cinque per 
_

2



cento, secondo le risultanze del libro dei soci, integrate dalle co- 
___municazioni ricevute ai sensi dell'articolo 120 TUF e da altre infor- 
__mazioni a disposizione, sono i seguenti:

Nominativo Quantità Azioni%
VEI Capital S.p.A. 3.497.223 82,868
Fondazione di Piacenza e Vigevano 320.000 7,583

Preciso che la Società non assume alcuna responsabilità circa le di- 
__chiarazioni rese dai soci ai sensi dell’art. 120 TUF.
Ricordo che, ai sensi dell’art. 120 TUF, coloro che detengono parteci- 
_pazioni in misura significativa ai sensi della disciplina di tempo in 
_____tempo vigente e non abbiano provveduto a darne segnalazione alla 
___Società e alla CONSOB non possono esercitare il diritto di voto ine- 
__rente le azioni per le quali è stata omessa la comunicazione.
Preciso inoltre:

che la società detiene n. 17.075 azioni proprie;
che è consentito ad esperti, analisti finanziari e giornalisti qualifi- 
__cati di assistere alla riunione assembleare.

Invito i soci intervenuti a dichiarare l'eventuale esistenza di cause di 
__impedimento o sospensione – a norma di legge – del diritto di voto, 
___relativamente a tutte le materie espressamente elencate all'ordine del 
_giorno, ivi comprese quelle relative al mancato rispetto degli obblighi 
__di comunicazione e di pubblicità dei patti parasociali, ai sensi dell'art. 
_122 TUF.
Nessuna dichiarazione viene resa a questo proposito.
A questo punto:

informo che la società ha designato un rappresentante cui i soci 
__avevano diritto di inviare le proprie deleghe, ai sensi dell’art. 
_____135-undecies TUF, in persona del dott. Giacomo Barchetta, il 
____quale, nel modulo di delega predisposto a tal fine, ha dichiarato di 
_essere titolare di un interesse rilevante ai sensi dell’art. 
_________135-decies, comma 2, del TUF, per effetto del rapporto di lavoro 
__subordinato in essere con la società;

chiedo ai partecipanti dell’assemblea che dovessero uscire dalla 
__sala di segnalare al personale addetto il proprio nome e cognome
_affinché sia rilevata l'ora di uscita;

faccio presente che nel corso della discussione saranno accettati 
_interventi solo se attinenti alla proposta di volta in volta formulata 
_su ciascun punto all’ordine del giorno, contenuti entro convenienti 
_limiti di tempo;

comunico ai partecipanti che verrà effettuata la verbalizzazione in 
_sintesi dei loro eventuali interventi, salva la facoltà di presentare 
__testo scritto degli interventi stessi;

comunico che le votazioni avverranno per alzata di mano, con ri- 
__levazione nominativa degli azionisti contrari o astenuti;

avverto che è in corso la registrazione audio dei lavori assem- 
____bleari, al fine di facilitare la verbalizzazione, fatta precisazione 
____che la registrazione verrà conservata dalla società per il tempo 
___necessario alla verbalizzazione stessa.

faccio presente che alle domande sulle materie all’ordine del gior- 
_
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no che sono pervenute prima dell’assemblea, viene data rispo- 
___sta, conformemente a quanto previsto dalle disposizioni normati- 
__ve in materia, in formato cartaceo mediante messa a disposizione 
_di copia delle domande e delle relative risposte per tutti gli aventi 
_diritto, sul tavolo di presidenza.

Do quindi lettura dell'
ORDINE DEL GIORNO,

"Parte ordinaria:
1) Nomina di un amministratore in conseguenza di cooptazione ai 
____sensi dell’art. 2386, comma 1, del codice civile.
Parte straordinaria:
2) Decisione di fusione, ai sensi dell’art. 2502 del codice civile, me- 
__diante incorporazione di Mid Industry Capital S.p.A. nella società Vei 
_Log S.p.A."
Con riferimento all'ordine del giorno informo che è stata pubblicata 
___sul sito internet della società, nonché depositata presso la sede so- 
__ciale e presso Borsa Italiana S.p.A., a disposizione del pubblico la re- 
_lazione degli amministratori sulle materie all'ordine del giorno, ai sen- 
_si dell'art. 125-ter TUF e dell’art. 2501-quinquies c.c., nonché ai sensi 
_dell'art. 70, comma 1, della delibera CONSOB n. 11971/1999 (cosid- 
_detto “Regolamento Emittenti”).
Prende quindi la parola il Presidente il quale, dopo aver confermato le 
_comunicazioni e le dichiarazioni fatte da me notaio in qualità di segre- 
_tario, passa alla trattazione degli argomenti all’ordine del giorno.
Inizia pertanto la trattazione dell’unico punto all’ordine del giorno di 
___parte ordinaria e mi invita a fornire le informazioni di carattere proce- 
__durale e a dare lettura della proposta del Consiglio di Amministrazio- 
__ne.
In relazione al primo punto all’ordine del giorno, ricordo che l’as- 
__semblea ordinaria è chiamata a deliberare in merito alla nomina di un 
_amministratore in sostituzione del Consigliere indipendente Andrea 
___Guido Conti, nominato in data 15 maggio 2017 e tratto dalla lista di 
___maggioranza, il quale ha rassegnato le proprie dimissioni in data 19 
__giugno 2017.
A seguito delle dimissioni del Consigliere Andrea Guido Conti, in data 
_22 giugno 2017 il Consiglio di Amministrazione ha nominato per co- 
__optazione, ai sensi dell’art. 2386 c.c. e dell’art. 15.15 dello statuto, E- 
_doardo Gambirasi, il cui curriculum vitae è disponibile sul sito internet
_della Società e che risulta essere dotato dei requisiti per qualificarsi 
__come amministratore indipendente ai sensi delle norme di legge e re- 
_golamentari. 
L’assemblea è quindi chiamata a deliberare sulla sua conferma o so- 
_stituzione con le modalità e le maggioranze di legge, senza l’applica- 
_zione del meccanismo del voto di lista.
Il Consiglio di Amministrazione, nella citata Relazione Illustrativa, pro- 
_pone di confermare Edoardo Gambirasi quale amministratore indi- 
___pendente di Mid Industry Capital S.p.A. con durata pari a quella dei 
___Consiglieri attualmente in carica e, quindi, fino alla data dell’assem- 
__blea convocata per l’approvazione del bilancio della Società per l’e- 
__
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sercizio che si chiuderà il 31 dicembre 2019.
Preciso che è facoltà degli azionisti avanzare eventuali proposte al- 
___ternative, le quali verranno poste in votazione nel caso in cui la pro- 
__posta del Consiglio di Amministrazione non venga approvata dall’as- 
_semblea.
Procedo quindi a dare lettura della proposta dell'organo amministrati- 
_vo, sull’unico punto all’ordine del giorno di parte ordinaria.
“L’Assemblea Ordinaria di Mid Industry Capital S.p.A., esaminata la 
__Relazione illustrativa degli Amministratori

delibera
di nominare, quale componente del Consiglio di Amministrazione di 
__Mid Industry Capital S.p.A., il dott. Edoardo Gambirasi, che resterà in 
_carica per gli esercizi 2017 (duemiladiciassette), 2018 (duemiladiciot- 
_to) e 2019 (duemiladiciannove) e quindi fino all’approvazione del bi- 
__lancio al 31 (trentuno) dicembre 2019 (duemiladiciannove).”
Apro quindi la discussione per conto del Presidente ed invito coloro 
__che desiderino intervenire a comunicare il proprio nominativo.
La risposta alle domande verrà data alla fine degli interventi.
Chiede la parola Dario Radaelli il quale chiede se è legittimo che sia il 
_Consiglio a proporre la conferma del Consigliere cooptato Gambirasi 
_oppure se le proposte devono pervenire dagli azionisti. 
Precisa altresì che il Consigliere Gambirasi era il primo dei Consiglieri 
_non nominati della lista presentata dal socio VEI Capital S.p.A. in se- 
_de di nomina dell’attuale Consiglio di Amministrazione, e che la lista è 
_riconducibile al socio e non al Consiglio di Amministrazione.
Chiede quindi se VEI Capital S.p.A. è tuttora socio e non solo alla da- 
_ta di record date, poiché, in caso contrario, neanche l'azionista di 
____maggioranza potrebbe proporre alcunchè.
Prende la parola il Presidente il quale conferma che il Consiglio di 
____Amministrazione, che ha valutato opportuno cooptare il consigliere 
___Gambirasi, unico soggetto indipendente della lista di maggioranza, 
___per gli stessi motivi ha ritenuto di proporre all’assemblea di confer- 
___marne la nomina al fine di dare continuità di operato all’organo, ferma 
_restando la facoltà per ciascun azionista di proporre altre candidature.
Con riferimento alla seconda domanda, invece, il Presidente dichiara 
_che, in base alle informazioni raccolte dall’organo amministrativo, ai 
__fini della legittimazione ad intervenire nella presente assemblea, illu- 
__strate in apertura della stessa da me notaio, il socio VEI Capital 
_____S.p.A. detiene le azioni indicate, e precisamente n. 3.497.223 azioni 
__ordinarie, rappresentanti l’82,868% del capitale sociale. Non essendo 
_pervenuta alla società alcuna diversa comunicazione, il socio VEI Ca- 
_pital S.p.A. partecipa alla presente assemblea con le maggioranze 
___sopra indicate.
Dario Radaelli replica di non aver contestato la legittimazione a parte- 
_cipare all’assemblea, ma di volere avere certezza circa l’assetto pro- 
__prietario della società allo stato attuale. A tal fine richiede che il rap- 
___presentante legale del socio VEI Capital S.p.A., o chi per esso, di- 
___chiari, anche in forma orale, che allo stato attuale la compagine so- 
__cietaria sia invariata rispetto alla record date. Ritiene altresì che, se 
___
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tale attestazione non dovesse essere prodotta, il socio VEI Capital 
___S.p.A. non potrebbe esprimersi nella presente assemblea.
Dichiara inoltre che la proposta di delibera del Consiglio fa riferimento 
_al concetto di nomina e non di conferma, e che il Consiglio di Ammini- 
_strazione ha il potere di proporre la conferma e non la nomina. Al po- 
_sto del Consiglio, la proposta di nomina dovrebbe essere effettuata 
__dal socio di maggioranza, ma allora bisognerebbe chiedersi se tale 
___nomina, che è già stata proposta dal Consiglio di Amministrazione, 
___possa essere proposta anche dal socio VEI Capital S.p.A. Ritiene 
____pertanto che la delibera non possa essere assunta così come propo- 
_sta, bensì il socio di maggioranza dovrebbe candidare una persona
___diversa dal consigliere Gambirasi.
Qualora il socio VEI Capital S.p.A. non avesse nessuna altra candi- 
__datura da proporre, allora procederebbe con la propria candidatura.
Prende quindi la parola il Presidente, che chiede a me notaio di svol- 
_gere alcune considerazioni sulle questioni giuridiche sollevate da Da- 
_rio Radaelli.
Aderendo alla richiesta, confermo che il Consiglio di Amministrazione 
_è assolutamente legittimato a proporre la nomina di un componente 
__del Consiglio di Amministrazione, e che anzi è da considerare del tut- 
_to fisiologico che il Consiglio di Amministrazione, ai fini della nomina, 
_suggerisca agli azionisti, come profilo ideale per sostituire l'ammini- 
__stratore cessato, il medesimo soggetto già cooptato dal Consiglio. 
Sotto l'altro profilo, ricordo che non esiste alcun diritto di informativa 
__al di là dei meccanismi previsti dalla legge, i quali prevedono solo la 
__record date per accertare la legittimazione all'esercizio dei diritti as- 
__sembleari e le comunicazioni ex art. 120 TUF per aggiornare gli as- 
__setti proprietari. Pertanto il socio VEI Capital S.p.A., che è qui rappre- 
_sentato non dal suo legale rappresentante, ma da un soggetto dele- 
__gato che può esprimere il proprio voto sulla base delle istruzioni del 
___soggetto delegante, è pienamente legittimato ad esercitare tutti i diritti 
_di azionista nell'ambito di questa assemblea, e quindi intervenire, 
____proporre, discutere, confermare proposte e ovviamente votare. 
Non esiste del resto alcun meccanismo per sapere in tempo reale se 
_nel momento in cui si svolge l’assemblea vi sia coincidenza tra le a- 
__zioni detenute alla record date e quelle detenute alla data odierna. 
___Pertanto, considerato che ad oggi nessuna comunicazione ai sensi 
___della disciplina sopra citata è pervenuta né alla società e né a CON- 
__SOB, il socio VEI Capital S.p.A., come rappresentato, non solo risulta 
_essere il soggetto legittimato ad intervenire, votare, proporre e discu- 
_tere in questa assemblea, ma risulta ancora oggi il titolare, fermo re- 
__stando che nel caso fosse accaduto qualcosa negli ultimi istanti, nes- 
_suno dei presenti potrebbe saperlo né tantomeno potrebbe pretende- 
_re di saperlo in tempo reale.
Dario Radaelli ringrazia e dichiara di prendere atto delle risposte, che 
_ritiene comunque insoddisfacenti sia in termini formali che in termini 
__sostanziali, e più precisamente, con riferimento alla facoltà del Consi- 
_glio di Amministrazione di avanzare proposte, dichiara che il diritto di 
__proporre la nomina spetta al socio e non all’organo amministrativo, in 
_quanto l’organo amministrativo è strettamente collegato alla volontà 
__
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dei soci, considerato il rapporto fiduciario. 
Chiede quindi di “cancellare” la delibera e chiede che VEI Capital 
____S.p.A., presenti una proposta di nomina del consigliere Gambirasi o 
__di altri, pretendendo che tale proposta venga effettuata per iscritto.
Prende la parola Helga Galon, in nome e per conto del socio VEI Ca- 
_pital S.p.A., la quale dichiara di rappresentare il socio in forza di dele- 
_ga, e di ritenere legittimo e doveroso votare in questa assemblea in 
__base all’ordine del giorno così come indicato nell’avviso di convoca- 
__zione e dalla delega stessa, sulla base della proposta indicata nella 
__Relazione degli amministratori.
Nessuno chiedendo nuovamente la parola, il Presidente pone ai voti 
__la proposta di deliberazione di cui sopra e mi chiede di procedere con 
_le operazioni di votazione.
Comunico che sono presenti all'inizio della votazione, in proprio o per 
_delega, n. 3 azionisti portatori di n. 3.826.923 azioni, pari al 90,681% 
_del capitale sociale.
Al termine della votazione do atto del seguente risultato:
- favorevoli: n. 3.817.223 voti;
- contrari: n. 9.700 voti (Paolo Iemmi);
- astenuti: nessuno.
Il presidente dichiara che la proposta è approvata a maggioranza dei 
_presenti.

* * * * 
Passando all’unico punto all’ordine del giorno di parte straordinaria, il 
_Presidente inizia a descrivere l’operazione di fusione per incorpora- 
__zione di Mid Industry Capital S.p.A. in VEI LOG S.p.A., la quale è det- 
_tagliatamente illustrata e motivata nella Relazione Illustrativa redatta
__dal Consiglio di Amministrazione, della quale ometto la lettura, come 
_di prassi, dando atto:

che la fusione è stata decisa in base alle seguenti motivazioni:
(i) il risparmio di costi derivante dalla revoca della quotazione 

___delle azioni della Società, non più giustificata alla luce dell’at- 
_tività della stessa società;

(ii) la scarsa liquidità dei titoli della Società sul mercato, tale da 
__non attribuire concreti benefici agli azionisti e, pertanto, da 
___non giustificare la permanenza in quotazione delle azioni del- 
_la Società medesima;

(iii) la complicazione organizzativa, le procedure e le formalità 
___previste dalla normativa vigente per le società quotate, indi- 
__pendentemente dalle attività e dalla dimensione operativa;

che la semplificazione organizzativa e il minor livello di complian- 
_ce richiesto alle società non quotate consentirà alla Società di li- 
__berare risorse da dedicare al controllo e alla valorizzazione delle 
__partecipazioni detenute;

che i programmi futuri saranno rivolti alla valorizzazione della par- 
_tecipazione in Mar-Ter Spedizioni S.p.A, anche mediante l’impul- 
_so e il sostegno alla crescita, sia organica, che per linee esterne;

che agli azionisti di Mid Industry Capital S.p.A. saranno assegna- 
_te n. 5 azioni ordinarie di nuova emissione della Società Incorpo- 
_
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rante, per ogni n. 1 azione ordinaria della Società Incorporanda, 
__senza conguagli in denaro;
che in conseguenza del perfezionamento della fusione, tutte le a- 
_zioni ordinarie della Società Incorporanda verranno quindi annul- 
_late e concambiate con azioni ordinarie della Società Incorporan- 
_te, secondo quanto indicato nel progetto di fusione, ad eccezione 
_delle azioni proprie detenute dalla Società Incorporanda medesi- 
__ma, che saranno annullate, senza concambio.

Con riferimento al procedimento di fusione, dichiara:

che il progetto di fusione è stato approvato dal Consiglio di Ammi- 
_nistrazione in data 25 luglio 2017, depositato presso la sede so- 
__ciale nella stessa data, nonché pubblicato sul sito internet della 
___società ai sensi dell’art. 2501, comma 3, c.c.;

che il progetto di fusione è stato altresì iscritto prima d'ora nel 
____competente Registro delle Imprese della Società Incorporante, la 
_quale ha approvato il progetto medesimo con assemblea in data 
__odierna;

che non ricorre alcuna delle condizioni per l'applicazione alla fu- 
__sione dell'articolo 2501-bis c.c.;
che in data 25 luglio 2017, il Comitato Operazioni con Parti Cor- 
__relate di Mid Industry Capital S.p.A. ha espresso parere favorevo- 
_le alla fusione, giudicando i termini e le condizioni della stessa
___congrui e corretti sotto il profilo formale e sostanziale;

che in data 28 luglio 2017, la società di revisione PKF Italia 
______S.p.A., in qualità di esperto comune designato dal Tribunale di 
___Milano, ha redatto la relazione sulla congruità del rapporto di 
_____cambio prevista dall'art. 2501-sexies c.c., che costituirà allegato 
__del verbale assembleare;

che ai fini della fusione, ai sensi e per gli effetti dell'art. 
_________2501-quater c.c., la Società Incorporanda si avvale della situazio- 
_ne patrimoniale al 31 marzo 2017 e la Società Incorporante si av- 
_vale della situazione patrimoniale al 30 giugno 2017;

che dalla data di deposito del progetto di fusione presso la sede 
__della Società non si sono verificate variazioni salienti e rilevanti ai 
_fini della fusione in oggetto, né modifiche rilevanti ai cespiti attivi e 
_passivi;
che dal deposito del progetto presso la sede sociale, sino alla da- 
_ta odierna, sono stati depositati in copia nella sede della Società 
__nonché pubblicati sul sito internet, a disposizione dei soci, i docu- 
_menti indicati nell'articolo 2501-septies c.c.

Segnala infine che la fusione, determinando l’esclusione dalla quota- 
_zione delle azioni Mid Industry Capital S.p.A., attribuisce, ai sensi 
____dell’articolo 2437-quinquies c.c., il diritto di recesso agli azionisti as- 
__senti, dissenzienti o astenuti.
Il valore di liquidazione delle azioni quotate per le quali dovesse es- 
__sere esercitato il diritto di recesso è stato determinato dal Consiglio di 
_Amministrazione in euro 4,00, ossia pari alla media aritmetica del 
____prezzo di chiusura delle azioni nei 6 mesi che precedono la pubblica- 
_zione dell’avviso di convocazione della presente assemblea. 
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Il recesso, ove esercitato, sarà efficace subordinatamente al perfezio- 
_namento della fusione, fatta precisazione che il perfezionamento del- 
_la fusione è a sua volta subordinato alla condizione che il numero del- 
_le azioni per le quali sarà esercitato il diritto di recesso - e non ogget- 
_to di acquisto da parte dei soci o di terzi - ai sensi dell’art. 
__________2437-quater c.c., non superi l’1% delle azioni emesse, salvo rinuncia 
__da parte della Società. 
Terminata l’esposizione il Presidente invita me segretario a dare let- 
__tura della proposta dell'organo amministrativo, sull’unico punto all’or- 
__dine del giorno di parte straordinaria. 
Su invito del Presidente do lettura della proposta di deliberazione:
“L’Assemblea Straordinaria di Mid Industry Capital S.p.A.,

visto il progetto di fusione per incorporazione di Mid Industry Ca- 
__pital S.p.A. in VEI Log S.p.A.;
esaminata la Relazione Illustrativa degli Amministratori al proget- 
_to di fusione sopra richiamato;

preso atto delle situazioni patrimoniali delle società partecipanti 
__alla fusione, rappresentate dalla situazione finanziaria trimestrale 
_di Mid Industry Capital S.p.A. al 31 marzo 2017, integrata e redat- 
_ta con l’osservanza delle norme sul bilancio d’esercizio, e dalla 
___situazione patrimoniale di VEI Log S.p.A. al 30 giugno 2017;
preso atto della relazione sulla congruità del rapporto di cambio 
__redatta da PKF Italia S.p.A., quale esperto unico nominato ai 
____sensi dell’articolo 2501-sexies del Codice Civile dal Tribunale di 
__Milano;
preso atto dell’avvenuto tempestivo deposito della documentazio- 
_ne, ai sensi delle disposizioni vigenti;

delibera
1) di approvare il progetto di fusione per incorporazione di Mid Indu- 

_stry Capital S.p.A. in VEI Log S.p.A. nei termini ed alle condizioni 
_ivi previsti, e di prendere atto che in esito alla fusione la Società
__Incorporante adotterà il nuovo testo di statuto sociale, avente il 
___medesimo oggetto sociale della Società Incorporanda e delibe- 
__rerà un aumento del capitale sociale a servizio della fusione per 
__massimi nominali euro 21.101.125,00 (ventunomilionicentouno- 
__milacentoventicinque virgola zero zero) mediante emissione di 
___massime n. 21.101.125 (ventunomilionicentounomilacentoventi- 
_cinque) nuove azioni senza indicazione del valore nominale, as- 
__soggettate al regime di dematerializzazione delle azioni, ai sensi 
__degli artt. 83-bis e seguenti TUF;

2) di conferire al Consiglio di Amministrazione, e per esso ai legali 
__rappresentanti pro tempore, in via disgiunta tra loro ed anche per 
_mezzo di speciali procuratori all’uopo nominati, ogni più ampia fa- 
_coltà di apportare ai deliberati assembleari ogni modifica, integra- 
_zione o soppressione, non sostanziale, che si rendesse necessa- 
_ria, a richiesta di ogni autorità amministrativa competente ovvero 
_in sede di iscrizione al Registro delle Imprese;

3) di conferire al Consiglio di Amministrazione, e per esso ai legali 
__
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rappresentanti pro tempore, in via disgiunta tra loro ed anche per 
_mezzo di speciali procuratori all’uopo nominati, ogni più ampio 
___potere, senza esclusione alcuna, per (i) dare attuazione alla fu- 
__sione, secondo le modalità e nei termini previsti nel progetto di 
___fusione, oltre che nella presente deliberazione e quindi, senza li- 
_mitazione alcuna, per stipulare e sottoscrivere l’atto pubblico di 
___fusione, eventualmente anche in via anticipata, osservate le nor- 
_me di legge, anche a mezzo di speciali procuratori, determinando 
_in esso la decorrenza degli effetti della fusione stessa nei limiti 
___consentiti dalla legge ed in conformità all'approvato progetto di 
___fusione, nonché ogni eventuale atto ricognitivo, integrativo e retti- 
_ficativo che si rendesse necessario od opportuno, definendone o- 
_gni condizione, clausola, termine, modalità, nel rispetto e in a- 
____dempimento del progetto di fusione; e (ii) provvedere in genere a 
_quant’altro richiesto, necessario, utile o anche solo opportuno per 

_la completa attuazione delle deliberazioni di cui sopra, consen- 
___tendo volture, trascrizioni, annotamenti, modifiche e rettifiche di 
__intestazioni in pubblici registri e in ogni altra sede competente, 
___nonché la presentazione alle competenti autorità di ogni doman- 
__da, istanza, comunicazione, o richiesta di autorizzazione che do- 
__vesse essere richiesta ovvero rendersi necessaria od opportuna 
__ai fini dell’operazione.”

Il presidente apre la discussione ed invita coloro che desiderino inter- 
_venire a comunicare il proprio nominativo.
La risposta alle domande verrà data alla fine degli interventi.
Nessuno chiedendo la parola, il Presidente pone ai voti la proposta di 
_deliberazione di cui sopra e mi chiede di procedere con le operazioni 
_di votazione.
Comunico che non sono variate le presenze rispetto all’ultima rileva- 
__zione.
Al termine della votazione il presidente dà atto del seguente risultato:
- favorevoli: n. 3.817.223 voti;
- contrari: n. 9.700 voti (Paolo Iemmi);
- astenuti: nessuno.

* * * * *
Essendo esaurita la trattazione degli argomenti all’ordine del giorno, il 
_Presidente ringrazia gli intervenuti e dichiara sciolta la riunione alle o- 
_re 15,42.

* * * * *
A richiesta del Presidente, si allegano al presente atto i seguenti do- 
__cumenti:
A Elenco dei partecipanti.

B Relazione illustrativa del consiglio di amministrazione redatta ai 
__sensi degli artt. 125-ter TUF e 2501-quinquies c.c. (in copia).

C Relazione sulla congruità del rapporto di cambio prevista dall'art. 
_2501-sexies c.c. redatta da PKF Italia S.p.A. (in copia).

D Progetto di fusione (in copia).
E Domande presentate per iscritto dal socio Paolo Iemmi con le re- 

_
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lative risposte.
Il presente verbale viene da me notaio sottoscritto alle ore 16,00 di 
___questo giorno quindici settembre duemiladiciassette.
Scritto con sistema elettronico da persona di mia fiducia e da me no- 
_taio completato a mano, consta il presente atto di sei fogli ed occupa 
_undici pagine sin qui.
Firmato Mario Notari
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REGISTRAZIONE

Atto nei termini di registrazione e di assolvimento dell’imposta di bollo ex art. 1-bis
della Tariffa d.p.r. 642/1972.          

IMPOSTA DI BOLLO

L’imposta di bollo per l’originale del presente atto e per la copia conforme ad uso registra-
zione,  nonchè  per  la  copia  conforme per l'esecuzione delle eventuali formalità ipoteca-
rie, comprese le note di trascrizione e le domande di annotazione e voltura, viene assolta,
ove dovuta,  mediante Modello  Unico  informatico  (M.U.I.)  ai sensi  dell’art. 1-bis, Tariffa
d.p.r. 642/1972.

La presente copia viene rilasciata:

[X]   In bollo: con assolvimento dell'imposta mediante Modello Unico Informatico (M.U.I.).

[  ] In bollo: con  assolvimento dell'imposta  in modo virtuale, in base ad Autorizzazione 

dell’Agenzia delle Entrate di Milano in data 9 febbraio 2007 n. 9836/2007.       

[  ] In carta libera: per  gli usi  consentiti dalla legge ovvero in quanto esente ai sensi di 

legge.

COPIA CONFORME

[X]   Copia su supporto informatico,  il testo di cui alle precedenti pagine numerate è

conforme all’originale cartaceo, ai sensi dell’art. 22  d.lgs. 82/2005, da trasmettere
con  modalità  telematica  per  gli  usi  previsti dalla legge.
Milano, data registrata dal sistema al momento dell’apposizione della firma digitale.   

[  ]   Copia cartacea: la copia di cui alle precedenti pagine numerate è conforme all’origi-

nale, munito delle prescritte sottoscrizioni.              
Milano, data apposta in calce


